

В следственном управлении проведен учебно-методический сбор для следователей



Вчера, 14 октября, в следственном управлении СК России по Магаданской области проведены учебные занятия со следователями.

В проведении учебно-методического сбора приняли участие следователи и руководители межрайонных следственных отделов, следственного отдела по г. Магадану, отделов по расследованию особо важных дел и сотрудники аппарата следственного управления.

Совершенствование навыков следственной работы, изучение и применение при расследовании уголовных дел передовых методик, является важной составляющей профессиональной подготовки следователей, которая осуществляется в следственном управлении на системной основе.

В проведении занятий со следователями приняли участие сотрудники прокуратуры Магаданской области, с которыми обсуждены вопросы, возникающие при рассмотрении уголовных дел судами с участием присяжных заседателей.

Изображения



15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1619705>